

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第708期 | 2025年5月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 山东省法轮功学员被迫害简讯

### 山东省平度市法轮功学员李正训被绑架

二零二五年三月五日上午9点左右，山东平度法轮功学员李正训在青岛市即墨区移风店镇三湾庄村讲述法轮功教人做好人的真相，被移风店派出所警察胡兵、杨本锦绑架。三月七日李正训被劫持进青岛市公安监管第五看守所，被非法关押至今。

三月六日，李正训被非法刑事拘留，三月二十日被青岛市即墨区检察院非法批捕。四月二日所谓案卷被移交检察院。四月七日，律师会见了李正训。四月十日所谓案卷即被移交法院。

李正训，现年七十三岁，他多年来一直坚持天天讲真相，风雨无阻。据悉，这是他第三次被绑架。

### 张月香、孙玉芳被山东寿光国保绑架

二零二五年四月二十八日中午，寿光国保警察绑架了张月香和孙玉芳，抢走了大法师父法像和部分大法书籍在寿光纪台镇派出所非法审问下午被放回家。临走国保人员说以后打电话找她们要她们配合。

### 山东省聊城市高唐县法轮功学员林振英被绑架

4月23日上午，山东省聊城市高唐县公安局610国保大队郭廷伟，伙同鱼丘湖派出所警察非法闯入家中，绑架了法轮功学员林振英（63岁）。林振英正在家中照顾患癌症晚期全身浮肿的丈夫，被警察强行拖入警车拉走，不知被绑架到东阿还是聊城。高唐县多名法轮功学员被骚扰。

### 山东烟台市76岁王均恒遭绑架 被构陷

山东烟台市牟平区76岁的法轮功学员王均恒老人，4月7日

给人讲法轮功真相时，遭中共毒害的人诬告，被牟平文化路派出所警察绑架，被非法关押在牟平看守所。此冤案现移送到牟平检察院，欲非法批捕王均恒老人。

### 近两年山东省淄博市沂源县法轮功学员被枉判后的消息

沂源县近两年被非法判刑的法轮功学员有：李化莲被非法判刑两年半，刘叶凤被非法判刑三年半，张洪玲被非法判刑一年，张洪苗被非法判刑一年三个月。

目前，法轮功学员李化莲和张洪玲两人冤狱期满，已回家。其他法轮功学员仍被非法关押。

### 山东烟台芝罘区法轮功学员吴素云等被绑架

山东烟台芝罘区法轮功学员吴素云（音）和另一不知姓名的新桥的法轮功学员与4月22日被烟台福山东厅派出所绑架并被非法抄家。吴素云后被转到芝罘区世回尧派出所，另一法轮功学员被转到芝罘区支农里立交桥派出所。现两人在家中，被要求每天要到派出所报道，具体情况不详。

### 山东烟台市福山区法轮功学员李荣玲被绑架

烟台市福山区法轮功学员李荣玲于4月16日上午被福山区河滨路派出所警察绑架到公安局，并被非法抄家，警察抢劫走电脑、打印机、和现金等私人物品。傍晚，李荣玲已被取保候审回家。

### 山东临沂法轮功学员张阴忠和焦玉娟夫妇被非法关押到监狱

2024年4月，临沂兰山法轮功学员张阴忠和焦玉娟夫妇被绑架。2024年11月5日，张阴忠被非法判刑4年、焦玉娟被非法判刑3年半。夫妇二人不承认判刑迫害，提出上诉。邪党中级法院没正式开庭，二审非法维持原判。

2025年3月下旬，张阴忠和焦

玉娟被分别送入济南男子监狱和济南女子监狱。

### 山东省临沂市沂水县马怀珍、李玉娟母女被非法关押

4月1日，山东省临沂市沂水县法轮功学员马怀珍和丈夫被绑架，马怀珍家里部分私有财产被沂水县公安局抢走，马怀珍不修炼的丈夫已回家。马怀珍和李玉娟母女目前仍被非法关押在临沂看守所。被非法抄走的私人物品数目待查。

### 山东潍坊寒亭区开元派出所警察骚扰法轮功学员张兴花家

2025年4月21日晚6点左右，寒亭开元派出所一男警察（年龄有点大，头发有点白）到法轮功学员张兴花家骚扰，当时张兴花不在家，警察拍了她丈夫的照片，说是证明他过来了。

### 山东济南法轮功学员冷晓成被构陷补充情况

近日得知，关于构陷山东省济南市法轮功学员冷晓成的案件，蚌埠市淮上区检察院因证据不足，撤销了以所谓刑法300条构陷的罪名，但仍不放人，又以类似“发布虚假广告”的名义推送至法院，意图继续迫害。详情待查。

### 山东省烟台市莱州市沙河镇公安到多名法轮功学员家骚扰

2025年4月23日下午1点多钟，两名公安到路旺孙家、国洪兰家敲门。国洪兰开门后，他俩就开始非法拍照警察还到路旺宋家、荆成英家骚扰。荆成英对他俩警察说：你们进我家门就是违法的。他俩就走了。

约2025年4月28日上午，两名公安到沙河镇国家村国洪浩家骚扰。那天，国洪浩家中有几名亲戚在屋里。杨金凤从屋里出来。他俩看到屋里有人。他俩就叫杨金凤到了门外，问了二句就走了。

2025年4月29日上午，两名公安到沙河镇李云英家骚扰，非法拍照后走了。◇

# 77岁牛家才老人遭山东监狱十一区迫害情况

【明慧网】山东省临沂市沂南县法轮功学员牛家才（牛家财），男，现年 77 岁，二零二二年被劫入山东省监狱，在狱中遭到残酷折磨，一度出现生命危险。

据明慧网早年资料，牛家才原为兰陵集团沂南分公司职工，二零零零年七月份因去北京为法轮功上访、说公道话，两次被非法拘留，后遭非法劳教，又因故被劳教所退回。牛家才此次遭诬判、非法刑期及遭绑架情况不详，仅知他应于二零二五年十一月份出狱。希望知情者曝光牛家财老人遭中共迫害的详情情况。

以下是牛家才老人近年在山东省监狱十一监区遭迫害情况：

二零二二年新年过后，牛家才被投入山东省监狱十一监区高度戒备区迫害，那年他 74 岁。十一监区的监区长是刚上任的梁敬达；教导员是郑杰，郑杰四十多岁，迫害法轮功学员二十多年；副监区陈烁，三十多岁，此人凶残，多次亲自指使犯人酷刑折磨法轮功学员。

一开始，十一监区派犯人王贵团、赵刚负责攻坚“转化”、毒犯赵松作为包夹二十四小时监控牛家才老人，他们逼迫牛家才看诬蔑大法的视频，逼他长时间坐小板凳，长时间不让睡觉，导致牛家才老人出现血糖极高，血压低，经常处于高压不过 100，低压不超过 60，还出现肝炎等症状，直不起腰来，身体是弯的，面色发黄，走路困难，站立一会儿都挺不住了，几乎时时



坐着。有一次，毒犯赵松对杀人犯鹿国宝（帮教）说：“我看老牛（牛家才）说不定哪天就死了，要死我手里可，坏了，我不能干包夹了。”后来赵松改去值夜班。

尽管牛家才被折磨得如此严重，十一监区对牛家才的“转化”不但没有放松，还一步步紧逼，“转化”他的打手换了一拨又一拨。

二零二二年七月至九月期间，十一监区派毒犯徐超、强奸犯赵国强、诈骗犯刘贵山再次对牛家才进行攻坚“转化”迫害。恶徒们每天逼迫牛家才早起半小时罚坐，一直坐到晚上十一点，期间轮番对牛家才进行谩骂、侮辱，逼他看谎言视频。牛家才每天被逼要坐十几个小时，被迫害的身体极度虚弱，经常被紧急送医住院。医生和犯人都认为牛家才能不能活着走出监狱还是个未知数。

二零二三年八、九月份，恶徒们逼迫已“转化”的李某、史某“转化”牛家才，包夹犯人祁某经常高声地辱骂他，整个高度戒备区都能听到。同年十月份，犯人陈生生参与“转化”迫害牛家才；包夹犯人牛忠杰逼牛家才打扫厕所，牛

家才行动不便，糖尿病症状导致他视力不好，非常艰难。一直到十月底，牛家才才被转到普通监舍，但仍处于严管状态。

二零二四年夏天，牛家才又被送医住院，他血压低，血糖高，发烧时神志不清，晚上起夜时有时糊涂，经常穿错鞋，有时半夜起来叠被子，但白天他意识比较清楚。后来，牛家才拒绝吃药，说给他的药让他身体反而不好。

目前牛家才仍在山东省监狱遭受迫害。望外界关注这位老人的遭遇。

真、善、忍是普世价值，法轮功学员按照这个标准做好人，福益家庭社会，不仅完全合法，且应该受到表彰，根本就不应被抓、被起诉、被庭审、被关押、遭酷刑。中共迫害法轮功学员，天理难容，必将被神解体。◇

## 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。



## 你知道吗

● 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

● 2001 年 8 月 14 日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

● 2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第 51 届哥伦布国际电影电视节荣誉奖。